

## 宝鸡市法轮功学员张彩霞 被绑架到精神病院

【明慧网】陕西省宝鸡市原五星村大法弟子张彩霞被警察绑架到市精神病医院（王家崖，挂牌名叫“康复中心”，坐车乘81、80号公交车）。

八月二十五号，恶人到张彩霞家里，没找到人。第二天，就到她上班的地方（医院）把她绑架走了。家里人也不知道。

直到九月七、八号，家人才知道张彩霞被绑架，但不知道绑架到哪里了。家属到派出所等地询问，才知道张彩霞被送精神病医院了。

家属找到精神病院，那里不让见人，只能视频见人。据说是宝鸡市政法委搞的，说是叫写“三书”，写了“三书”，下午就可放人。他们还让村子的人冒充公安搜查身份证后，又说是民兵，说让家里的人签字，还有精神病院的大夫在场，并说张彩霞不给签字，怕给打毒针。

现在，张彩霞已经被绑架到精神病院半个月了。张彩霞的女儿王菊香现在在宝鸡市第二看守所被非法关押三年了，留下两个年幼的孩子在家。现在张彩霞又被绑架到精神病院，希望正义人士关注此事。◇

### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



图：2018年6月20日美国法轮功学员在首都华盛顿举行反迫害大游行。

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 陕西省汉中市法轮功学员李秀华被骚扰

陕西省汉中市法轮功学员李秀华，2021年9月7日下午，遭到退休前的单位骚扰，一行三人：武装部长、综合办一人、社区书记，到家院坐下。部长问：你出去干你们的事吗？你还炼法轮功吗？李秀华答：这是合法公民的基本权利，你们有什么文件？国家宪法是什么？部长答：没有文件。也没有将手中拿的笔和先打印好的不知什么，让法轮功学员签字，他们要求家人签，说签了字，我们就不来了。家人恐慌和不安，法轮功学员告诉家人，那是谎言和造假，决不能签字。他们还没听完真相的情况下，就走了。

### 陕西省城固县法轮功学员丛学林被骚扰

2021年8月25日上午；城固县政法委、街道办、三村居委会、西关居委会、三里桥派出所总共十几个人，在门面，骚扰法轮功学员丛学林。城固县政法委姓刘的让写“四书”，不写的话，不让在城固

做生意，并让居委会划分责任。

### 陕西西安市老年法轮功学员汤玉华被绑架 已回家

8月16日上午，西安市老年法轮功学员汤玉华在给世人讲法轮功真相时，被不明真相的人举报，被警察绑架到西安市公安浐灞分局桃花潭派出所，并被非法抄家，警察拿走了师父的法像、大法书和笔记本电脑。

三天后，汤玉华被家人接出来，但被抄走的东西未归还。

### 陕西西安法轮功学员贾蕊菱被非法判刑四年

2019年4月4日，陕西西安贾蕊菱被西安长安韦曲派出所警察派出所非法抄家、抓捕，一直关押在西安市三爻看守所。近日得知贾蕊菱被非法判刑四年。

贾蕊菱因发放真相资料，被监控发现，被韦曲警察非法抓捕。被非法判刑的详细过程不详。◇



# 因信仰被枉判七年 陕西沈宏奇被劫入渭南监狱

【明慧网】二零一九年七月二十二日，陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员沈宏奇被绑架；二零二零年十一月三十日被岐山县法院枉判七年，罚金一万四千元。二零二一年七月初，沈宏奇被劫持到陕西杨凌监狱迫害一个月；八月中旬，又被劫入陕西渭南监狱继续迫害。

沈宏奇先生，陕西省宝鸡市岐山县凤鸣镇庵里村法轮功学员，一九九七年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心发生了很大的变化，上学时，他得的胃病、经常性流鼻血都彻底好了。他正直善良，乐于助人、孝敬父母，了解他的人都说他是一个大好人。

沈宏奇是一个孝顺的人，他父亲在世时，身患肺心病，五、六年靠吸氧维持正常呼吸，能活到九十多岁，是和沈宏奇的精心照顾分不开的。一次，沈宏奇去医院买回一次性氧气袋，供父亲吸氧用，可村子停电，氧气供不上，他就拉着制氧机和父亲去亲戚家插电供氧，村里的人都羡慕老人有这样孝顺的儿子。

沈宏奇修炼法轮功后，按真、善、忍标准要求自己，认真对待每一件事，遇事先考虑别人。在她女儿上大学期间，国家对贫困学生有助学补助款，名额有限，老师就每年轮流发放。有一年，轮到他家孩子了，孩子已买好了车票回家办手续，后来他听说女儿同班有一个孩子家庭困难，更需要这三千元，就告诉女儿退了车票回学校，让给那同学了。



沈宏奇修炼初期，那时家家户户都养猪增加收入，他家养了两头大猪，当时村子猪瘟流行，猪贩子在村子里收猪时，连病猪都会给一、二百元钱，廉价收走。他家也有一头大猪病了，那些人去了他家几趟，要求卖给他们。他说什么都不卖，宁愿扔了也不干那些损人利己的缺德事。他给那些人讲做人的道理后，那些人很感动，说以后有时间，想好好了解法轮功。

此事在村子被传为佳话，因为当时的一、二百元也不是一个小数目，小工一天才十元钱。三十年来，沈宏奇上门给方圆几十里的人服务维修电器，他经常给人上门维修，不欺不骗，人缘很好。一提起他的为人，了解他的都说他是一个大好人。

沈宏奇还是一个热心肠的人，这几年他们庵里村成了岐山县“紫福烟霞”旅游景区，他热心参与考证村子里的历史名人和古迹，还自费主动编写本家家谱，现在还在他们村的古迹沈家祠堂；他热心参与发掘弘扬乡间传统文化，写文章在岐山作家平台上都有发表；一篇文章的部份内容被编选在二零一八年岐山年鉴上。

## 信仰真善忍 被绑架迫害

沈宏奇这样一个正直善良，乐于助人、孝敬父母、有才气的大好人，因为坚守自己的信仰，却遭中共邪党的迫害。

二零一九年七月二十二日，沈宏奇被岐山县公安局国保大队、凤鸣派出所和麦和营派出所等警察，从他经营的家电维修部绑架到岐山县星期五宾馆，被刑讯逼供，坐“铁椅子”，四天四夜遭酷刑，后被非法关押到岐山县看守所迫害。

沈宏奇母亲整天哭着述说儿子有多么孝顺，老人承受不了打击，突发脑梗抢救无效，悲痛离世。老人在医院抢救期间，要见儿子一面，家属多方寻求，终被拒绝。

二零二零年十一月三十日，沈宏奇被岐山县法院枉判七年，罚金一万四千元。

二零二一年七月初，沈宏奇劫持到陕西杨凌监狱迫害一个月。八月中旬，又被劫入陕西渭南监狱继续迫害。沈宏奇刚被劫入监狱时，被查出血压较高，现被关押在十六监区，每天强制服用降压药。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察官捏造罪证、罪名构陷；法官枉法犯罪，执法犯法，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大灾难。从这种意义上说，所有中国人都是中共这场迫害的受害者。◇

## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。



## ◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？